
 

   1رياضي   

  كدام مجموعه بيانگر يك مجموعه متناهي است؟ -1

  و يك رأس روي مبدأ 5هاي با مساحت  ) مجموعه مربع2    9هاي با مساحت  ) مجموعه مثلث1

) مجموعه خطوط گذرنده از نقطه3 
  

2

1
    3) مجموعه خطوط با شيب4   

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره - 2

Aالف) اگر B  بوده وB  ،متناهي باشدA .ب) اگر  هم متناهي استB A  ،متناهي باشدB .متناهي است  

Aت) اگر  پ) اشتراك دو مجموعه نامتناهي، نامتناهي است. B  ،نامتناهي باشدA  نامتناهي وB .متناهي است  

   3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 3

1(Q Q R   2(Q Q     3(Q QΥZ   4({ }  οW N   

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 4

B) اگر1 A  باشد آنگاهA B    2اگر (A B   باشد آنگاهA B   

A) اگر3 B AΙ باشد، آنگاهA B BΥ   4اگر (A B B CΙ Ι آنگاهA C   

  كدام گزينه بيانگر ناحيه رنگي است؟ - 5

1((B C) AΥ   

2(A (B C)Ι Ι   

3((A B) A    

4(B (A B C) Ι Ι   

Aاگر - 6 B B A Ι  باشد، آنگاه مجموعهB كدام است؟  

1 (A  2(A   3(Υ   4(   

  اي متناهي باشد، كدام مجموعه نامتناهي است؟ مجموعه Bاي نامتناهي و  مجموعه Aاگر  - 7

1(A BΙ   2(B A   3((B A) B    4(A BΥ   

A)متمم مجموعه - 8 B) (A B) B  Ι Υ Ι كدام است؟  

1(Υ   2(   3 (B  4(A   

Aطوري كه دو مجموعه مجزا باشند، به Bو  Aاگر  - 9 B  عضو و 8دارايA BΥ  عضو باشد، مجموعه  23دارايB  چند عضو خواهد داشت؟  

1 (7  2 (8   3 (14  4 (15  

Mاگر -10 { , , , , }1 2 3 50 Λ  ،مجموعه مرجعA  و  3مجموعه مضربB  است؟ نادرستباشد، كدام گزينه  4مجموعه اعداد مضرب  

1(n(A B)  4Ι   2(n(B )  38   3(n(A B)  4   4(n(A B)  24Υ   

iAاگر - 11 [ i , i ] , i { , , , , }   2 1 1 2 3 4 A)گاه مجموعه آن ،5 A ) (A A )2 4 3 1Ι Υ كدام صورت است؟ به  

1([ , ]1 3   2([ , ]4 6   3([ , ] [ , ]1 3 4 9Υ   4(  

Aطوري كه مجموعه مرجع به Uدو مجموعه و  Bو  Aاگر  -12 B B A   يك در حالت كلي درست است؟ گاه كدام باشد، آن  

1(A B U    2(A B UΙ   3(A B   4(A B UΥ   

Cاگر -13 B , A B   حاصلآنگاه[(B C) (A B)]Ι Υ كدام است؟  

1 (A  2(   3 (U  4(B   

14- A مجموعه اعداد طبيعي فرد يك رقمي است وB {ab | a , b A , a b}   آنگاه حاصلn(B A)

n(A B)




  كدام است؟ 

  6) 4   4) 3  3) 2  ) صفر1

A)هاي عضو است. مجموعه B ،50و  Aاجتماع دو مجموعه  - 15 B)و(B A) هاي  عضو دارند. اگر از هريك از مجموعه 28و  12ترتيب  بهA  وB ،
  تعداد عضوهاي اجتماع دو مجموعه جديد كدام است؟  شود. يعضو كم م 3 ها عضو كم شود از اشتراك آن 8

1 (37  2 (11  3 (31  4 (24  



Aدرصد از اعضاي مجموعه مرجع فقط عضو 20 -16 B 2هستند و

5
n(Aهستند اگر Bو هم عضو  Aهم عضو  Uاعضاي مجموعه   ) 20    ،باشـد

  چند عضو دارد؟  Aموعه مج

1 (20  2 (25  3 (30  4 (10  

n(Bطوري كه مجموعه مرجع باشد به Uاگر  -17 ) ، n(U)  10 n(B)و 30 n(A) , n(B A)2 14    باشد؛ آنگاه مجموعـه(A B)   چنـد
  عضو دارد؟

1 (4  2 (2   3 (6  4 (8  

Aعضو و مجموعه 17داراي  Bعضو، مجموعه  14داراي  Aمجموعه  - 18 BΙ  عضو است. چند عضو فقط در يكي از اين دو مجموعه قرار دارد؟   5داراي  

1 (19  2 (20  3 (21  4 (22  

شـركت   نفر در هـيچ المپيـادي   10اند و  نفر در المپياد شيمي ثبت نام كرده 16آموزان در المپياد رياضي و  نفر از دانش 18نفره،  40در يك كلاس  -19
  كنند؟ آموزان فقط در يكي از المپيادها شركت مي كنند. چه تعداد از دانش نمي

1 (34  2 (26  3 (30  4 (32  

Bاگر - 20 {x | x } , A {x R | x }2 2 3         R باشد، آنگاه مجموعهA BΙ شامل چند عدد گويا خواهد بود؟ 

  شمار  ) بي4  2) 3   1) 2  ) صفر1


